TEMA 10: VISION DEL AST IGMATA
NEUTRALIZADO




VISION DEL ASTIGMATA
NEUTRALIZADO

1.- Principio y valor de la neutralizacion optica

2.- Tamano de la imagen retiniana del astigmata
neutralizado

3.- Comparacion con el 0jo sin neutralizar




1.- Principio y valor de la neutralizacion optica
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Se aplican las mismas ecuaciones que en ametropias esfericas,

pero en ambos meridianos principales

LENTE ESFEROCILINDRICA NEUTRALIZADORA

Pin = (PLNY) (PLNZ - LNY) Ay ——

I:)LN = (Desf) (Dcil) a

PLN = (PLNZ) (PLNY - LNZ) a;




1.- Principio y valor de la neutralizacion éptica @> A
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2.- Tamafo de la imagen retiniana (XA

IMAGEN RETINIANA

El tamano de la imagen retiniana en el ojo corregido, .
cambia segun el meridiano.
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2.- Tamano de la imagen retiniana

DEFORMACION DE LA IMAGEN RETINIANA

Dado que el astigmatismo es refractivo y no axial, se cumplirad que
I:)Y-l_Ry_F)Z-l_FQZ _Po

Desarrollando el cociente Z'/Y’

Z Y =1+3,* A

La imagen se deforma en funciéon del grado de astigmatismo
a mas astigmatismo, mas deformacion




3.- Comparacion con el ojo sin neutralizar @’ A

VARIACION DEL TAMA NO IMAGEN
RESPECTO AL OJO NO COMPENSADO

Para calcular la variacion del tamafo de la imagen habra
gue estudiar en cada caso los cocientes correspondientes
a las dos direcciones principales y analizar en cada caso
la variacion que se ha producido tras la compensacion:
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3.- Comparacion con el 0jo sin neutralizar

VARIACION DEL TAMA NO IMAGEN
RESPECTO AL OJO EM ETROPE

Comparando el tamano de imagen retiniana en el 0jo
astigmatico neutralizado respecto al 0jo emeétrope,
habra que plantear un doble cociente
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3.- Comparacion con el ojo sin neutralizar @> A

TAMANO IMAGEN DEL 0OJO
COMPENSADO

CONCLUSIONES

v En el ojo astigmatico compensado aparece
una cierta deformacidon en las imagenes
retinianas.

—

v’ La pupila de entrada continla sin ser un
diafragma circular. Q




Simulacidén de un ojo astigmata
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Siempre se ve mas nitida la linea
Perpendicular al meridiano menos
amétrope.




PROBLEMA

5. Un sujeto es capaz de ver nitidamente las lineas
verticales a una distancia de 60 cm y las lineas
horizontales a 25 cm (modelo de ojo simplificado,
,,=23.97 mm).

a) ¢De qué tipo de astigmatismo se trata?

b) Encuentra el tamano de la imagen retiniana de un
rectangulo de 40 cm de alto por 20 cm de ancho situado a
-2 m sin ningun tipo de lentes. Considera un ojo reducido
con n'=1.336, |, = 23.97 mmy @, = 4mm.
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a) ¢,De que tipo de astigmatismo se trata?

Si ve nitidamente las lineas verticales a una distancia de -60 cm , y las
horizontales a 25

Rz=1/-0,60 y Ry=1/-0,25.
El astigmatismo total se calcula como At=Rz-Ry

las dos focales corresponden a distancias reales, se trata de un
astigmatismo midpico compuesto.

Como el meridiano vertical es el mas potente, se trata de un
astigmatismo directo.




b) tamano de la imagen retiniana

b) Para un objeto a 2 metros y con los puntos remotos:
pry =-0.6m pr, =-0.25m

. la visidon es borrosa en ambos meridianos.
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